



DOO „VODOVOD I KANALIZACIJA“

DANILOVGRAD

Broj:04- 295

Danilovgrad, 02.12.2021. godine

81410 Danilovgrad, Jefta – Čaja Šćepanovića bb

Tel/fax: 020/811-550

e-mail: jkzpdanilovgrad@t-com.me

www.vikdg.me

Na osnovu člana 40. Zakona o državnoj imovini CG ("Sl.list CG"br.21/2009 i br.40/2011), i na osnovu Odluke Odbora direktora DOO Vodovod i kanalizacija Danilovgrad br:01-2719 od . 11.11.2021. godine, DOO Vodovod i kanalizacija Danilovgrad objavljuje:

**DRUGI POZIV ZA PRIKUPLJANJE PONUDA
ZA PRODAJU VOZILA PUTEM PISANE LICITACIJE**

Predmet prodaje je sljedeće vozilo:

r. br.	marka - tip	registarski broj	godina proizvodnje	Zapremina/ snaga motora (kW)	početna licitaciona cijena (€)
1	Lada"vesta" 1.6 (benzin), putničko vozilo-boja siva	DG-CG 082	2017	1596/78	4175,20 €

U početnu cijenu uračunat je PDV

Predmetno putničko vozilo se nalaze na parkingu DOO Vodovod i kanalizacija Danilovgrad, Ul Jefta Šćepanovića bb, Danilovgrad. Registrovano je do 27.08.2022.godine.Zainteresovani kupci vozilo mogu pogledati svakog radnog dana od 10 do 13 časova, počev od dana 02.12.2021. godine do dana 09.12.2021. godine, do 11,00 h. Predmetno vozilo se prodaje u viđenom stanju i bez prava na naknadnu reklamaciju.

Pravo učešća na licitaciji imaju pravna i fizička lica koja uplate 10% od početne cijene vozila na žiro račun DOO Vodovod i kanalizacija Danilovgrad 510-205161-22 , kod CKB (uz napomenu za uplatu depozita za učešće na licitaciji).

Neuspješnim učesnicima na licitaciji za prodaju vozila uplaćena sredstva će biti vraćena, a kupcu, tj. ponuđaču koji ponudi najveću cijenu, ova sredstva biće uračunata u kupoprodajnu cijenu predmetnog vozila.

Ponuda treba da sadrži:

- za pravna lica: dokaz o uplati, naziv i sjedište pravnog lica, matični broj pravnog lica, ime i prezime lica ovlaštenog za zastupanje, broj računa i naziv banke za vraćanje depozita, vrijednost ponude izraženu u €.

- za fizička lica: dokaz o uplati, ime i prezime, adresu stanovanja, ovjerenu kopiju važeće lične karte, broj telefona, broj računa i naziv banke za vraćanje depozita, vrijednost ponude izraženu u €.

Vrijeme i mjesto podnošenja ponude:

Ponude dostaviti u zapečaćenoj kovrti sa naznakama: za poziv za prikupljanje ponuda za prodaju vozila za potrebe DOO Vodovod i kanalizacija Danilovgrad putem pisane licitacije i >>NE OTVARAJ<< prije zvanične sjednice Komisije za otvaranje ponuda. Na kovrti moraju biti naznačeni i osnovni podaci o ponudaču (naziv i adresa).

Ponude se dostavljaju na adresu: DOO Vodovod i kanalizacija Danilovgrad, Ul. Jefta Šćepanovića bb, Danilovgrad, ili neposredno na arhivi Društva do 09.12.2021. godine 11:00 časova, u zapečaćenom omotu.

Javno otvaranje ponuda:

Javno otvaranje ponuda će biti održano nakon isteka krajnjeg roka za prijem ponuda, 09.12.2021. godine u 12:00 časova u prostorijama Društva. Ponude dostavljene poslije navedenog roka, kao i one koje su nepotpune, u smislu dostavljanja dokaza određenim ovim Pozivom, kao i u slučaju ako nijesu zapečaćene i one koje su ispod početne cijene neće se razmatrati.

Učesnik koji ponudi najvišu cijenu, proglašava se Kupcem. Ukoliko dva ili više ponudača ponude istu cijenu, ponude će se licitirati na licu mjesta.

Izabrani kupac je dužan da zaključi Ugovor o kupoprodaji u roku od 3 dana od dana otvaranja ponuda.

Kupac mora u cjelosti izvršiti uplatu ugovorenog iznosa u roku od 3 dana od dana zaključenja ugovora. Preuzimanje vozila izvršiće se nakon uplate ugovorenog iznosa. Kupac je dužan preuzeti vozila u roku od 7 dana od dana uplate ugovorenog iznosa. Ukoliko izabrani Kupac odustane od zaključenja ugovora, uplaćeni iznos se ne vraća.

Za vrijeme trajanja poziva za prikupljanje ponuda za prodaju vozila putem pisane licitacije zainteresovani kupci mogu dobiti sva potrebna obavještenja od osobe za kontakt:

Zoran Dragović, tel.br. 067/626 995.

Prodaju vozila će sprovesti Komisija određena Rješenjem izvršnog direktora Društva.

Tekst poziva biće objavljen web sajtu - www.vik-dg.me i na Oglasnoj tabli Društva



Služba opštih i pravnih poslova

Marta Mijatović

Mijatovic